

За один день в ДТП пострадали два юных пешехода

Автор: Ульяна
21.10.2016 16:05

В вечернее время, в районе дома № 55 по ул. Центральная с. Лохвицы Белогорского района, 61-летний мужчина не справился с управлением Suzuki Swift, и допустил выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения. Он наехал на троих пешеходов, которые двигались по краю проезжей части в попутном направлении по отношению к движению транспорта. В результате ДТП 56-летний пешеход скончался на, а шестилетняя девочка получила травмы.

Сотрудники Госавтоинспекции в очередной раз призывают всех участников дорожного движения к строгому соблюдению правил безопасности на дороге. Уважаемые водители! В осенне-зимний период не превышайте безопасный скоростной режим при движении, позаботьтесь о своевременной смене резины и подготовке автомобиля к эксплуатации в зимнее время.

Уважаемые пешеходы! При переходе дороги обращайтесь внимание на движение транспортных средств со всех сторон, только таким образом Вы сможете обезопасить себя от наезда. В темное время суток желательно использовать световозвращающие элементы на верхней одежде и обеспечивать их видимость для водителей автомобилей.

Уважаемые родители! Не оставляйте без присмотра маленьких детей на дороге, не допускайте их движения через проезжую часть без сопровождения взрослых, позаботьтесь о безопасности малыша, прикрепив ему на верхнюю одежду световозвращающий элемент.